
ATA DA 4ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO 1 

EM ECOLOGIA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA - UnB, realizada no dia doze de 2 

abril de dois mil e treze, às 14 horas, na Sala de Reuniões do IB. Estiveram presentes 3 

os seguintes membros: Profa. IVONE REZENDE DINIZ; Prof. DANIEL VIEIRA; Prof. 4 

EDISON RYOITI SUJII; Prof. EMERSON MONTEIRO VIEIRA; Profa. GABRIELA 5 

BIELEFELD NARDOTO; Prof. GUARINO RINALDI COLLI; Profa. HELOISA 6 

SINATORA MIRANDA; Profa. ISABEL BELLONI SCHMIDT; Prof. JOHN DU VALL 7 

HAY; Prof. JOSÉ FRANCISCO GONÇALVES JÚNIOR; Prof. LUDGERO VIEIRA; 8 

Prof. JOSÉ ROBERTO PUJOL LUZ; Profa. LUDMILLA AGUIAR; Prof. MIGUEL 9 

ÂNGELO MARINI; Prof. PAULO CÉSAR MOTTA; Profa. REGINA HELENA FERRAZ 10 

MACEDO; Profa. ROSANA TIDON e o Representante dos Alunos de Pós-Graduação, 11 

GUTH BERGER FALCON RODRIGUES. Deu-se início à reunião com apreciação da 12 

pauta conforme segue: 01) Ata da 3ª reunião do Colegiado do PPG em Ecologia. 13 

Este item foi aprovado por unanimidade.  02)  Eleição nova Coordenação. O 14 

Colegiado indicou por unanimidade o Prof. Emerson Monteiro Vieira como 15 

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ecologia para o biênio 2013-2015. 16 

03) Solicitação de credenciamento específico do Prof. Paulo Sergio Bretas de 17 

Almeida Salles para orientar dois estudantes, Carlos Eduardo Marinelli e 18 

Adriano José Barbosa Souza, de Doutorado junto ao PPG ECL. Relator: Guarino 19 

Rinaldi Colli. O Colegiado aprovou por unanimidade o credenciamento conforme 20 

parecer favorável do relator.  04) Solicitação de credenciamento da Dra. Fernanda 21 

Werneck como orientadora específica da estudante de Mestrado, Tânia Queiroz 22 

junto ao PPG ECL. Relator: Augusto Franco. O Colegiado aprovou o 23 

credenciamento conforme parecer favorável do relator com dez votos favoráveis, 24 

quatro votos contra e três abstenções. 05) Alunos sem orientação definida. A Profa. 25 

Ivone informou ao Colegiado quais os alunos que estavam sob a orientação da 26 

Coordenação e a necessidade da indicação de orientadores no Programa. O 27 

Colegiado aprovou o convite e o credenciamento ao Prof. André de Almeida Cunha 28 

para a orientação específica da estudante de Mestrado, Mariana da Silva Soares. 29 

Quanto à orientação do estudante de Doutorado, Alberto Jorge da Rocha Silva, o 30 

Colegiado aprovou que a coordenação consultasse o Prof. Aldicir Scariot para 31 



verificar a disponibilidade dessa orientação. Para a estudante de Doutorado, Isadora 32 

Cristina Motta Lessa, foi indicada para a orientação a Profa. Ivone Rezende Diniz. 06) 33 

Outros assuntos. A Profa. Ivone Rezende Diniz agradeceu a confiança a ela 34 

depositada pelo Departamento de Ecologia e a imensa colaboração de todos os 35 

docentes, estudantes e funcionários durante a sua gestão. Dada a palavra ao Prof. 36 

Emerson Monteiro Vieira, ele agradeceu a indicação do seu nome para a 37 

coordenação do Programa no próximo biênio, e solicitou também a colaboração de 38 

todos. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual eu, 39 

IVONE REZENDE DINIZ, Coordenadora do PPG em Ecologia, lavrei a presente Ata 40 

que será assinada por mim, depois de lida e aprovada por este Colegiado. 41 


